
6 класс

1. В классе 25 учеников. Выше Вовы 14 учеников. Ниже  Миши 13 учеников.  Все
ученики в классе разного роста. Сколько учеников  выше Вовы и ниже Миши?

2. Вова сложил несколько последовательных натуральных чисел, начиная с 10. Миша
сложил столько же последовательных натуральных чисел, начиная с 11. Сумма Миши
оказалась на 100 больше суммы Вовы. Сколько чисел сложил каждый из них?

3. Планировка прямоугольных участков садового кооператива
показана на  рисунке. У хозяина каждого участка можно
узнать периметр его участка. Какое наименьшее количество
хозяев  нужно опросить, чтобы узнать внешний периметр всего
садового кооператива?

4. На столе стоят четыре стопки одинаковых монет из 15 монет, 16 монет, 17 монет и 19
монет. В одной из них одну монету заменили на монету другого веса, внешне не
отличающуюся от остальных. Как при помощи чашечных весов без гирь за одно
взвешивание найти две стопки, в которых все монеты настоящие?

5. На доске выписаны 10 последовательных натуральных чисел. Сумма всех выписанных
цифр равна 56. Сколько могло быть выписано единиц? Указать все возможные ответы.
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